
 

 

THIRRJE PËR APLIKIM PËR PROGRAMET PASUNIVERSITARE TË OFRUARA 

PËR PERIUDHËN E VJESHTËS NË UNIVERSITETIN TEKNIK TË STAMBOLLIT - 

SHKOLLA E DIPLOMIMIT 2024-2025 

 

 

Ambasada e Republikës së Turqisë në Tiranë ka përcjellë ka përcjellë informacion mbi mundësinë e 

aplikimeve për periudhën e vjeshtës në Universitetin Teknik të Stambollit (ITU) Shkolla e Diplomimit 

2024-2025. 

 

Aplikimet për pranim në semestrin e vjeshtës 2024-2025 për studentët ndërkombëtarë, sipas 

“Rregulloreve Akademike të Nivelit të Diplomuar të ITU” dhe “Parimeve të Senatit të Nivelit të 

Diplomuar të ITU”, studentët e rinj do të pranohen në programet Master (MSc) dhe Doktoraturë 

(PhD).  

 

Studentët ndërkombëtarë duhet të aplikojnë në linkun e poshtëshënuar dhe të ngarkojnë online 

dokumentet e kërkuara deri më 28 qershor 2024, ora17:00: 

https://www.sis.itu.edu.tr/onkayitlar/luyabanci/basvuru/ 

 

Duke konsideruar se do të duhet kohë që dokumentet të ngarkohen në sistem, është e rëndësishme 

që aplikimi të mos lihet në ditët e fundit.  

 

Gjeni informacion të detajuar se si të aplikoni, si të ngarkoni dokumentet e kërkuara dhe si të shtoni 

letra rekomandimi në linkun e aplikimit të mësipërm. 

 

KRITERET PËR TË APLIKUAR: 

 

Dokumentet që kërkohen për t'u ngarkuar në format PDF për aplikim; 

 

1. Transkriptet zyrtare të aplikantit duke përfshirë të gjitha kurset e nivelit universitar dhe/ose 

pasuniversitar dhe notat e tyre të lëshuara nga universitetet ku aplikanti është diplomuar ose 

do të diplomohet. 

Aplikanti që do të aplikojë për programet e doktoratës pas diplomës së tij/saj universitare 

duhet të ketë të paktën mesataren sipas kritereve të vendosura nga pala turke GPA 3.00 nga 

4.00. 

 

2. Një nga dokumentet e rezultateve nga Personeli Akademik dhe Provimi i Pranimit të Nivelit 

të Diplomuar (ALES), GRE ose GMAT duke përfshirë rezultatet përkatëse (rezultatet ALES, 

GRE dhe GMAT janë të vlefshme për 5 vjet.) 

 

 

https://www.sis.itu.edu.tr/onkayitlar/luyabanci/basvuru/


 
 

Aplikantët për programet Master duhet të kenë rezultatin numerik minimal 55 nga ALES. 

Aplikantët që do të aplikojnë për programet e doktoraturës pas diplomës së tyre të nivelit 

universitar duhet të kenë rezultatin numerik minimal 80 NGA ALES (rezultati minimal ALES 

nuk kërkohet për programet muzikore të Institutit të Shkencave Sociale). 

Nota minimale e kërkuar nga seksioni sasior i GRE është 610 (në sistemin e ri është minimumi 

149). 

Aplikantët për Programet e Shkollës së Lartë të Arteve dhe Shkencave Sociale mund të 

aplikojnë me certifikatën GMAT. Për këta aplikantë kërkohet GMAT me një rezultat minimal 

prej 450. 

 

3. Një nga Dokumentet e Aftësisë së Gjuhës Angleze që pranohet sipas parimeve të Senatit të 

ITU sipas linkut për Provimet e vlefshme të Anglishtes dhe Rezultatet Minimale të pranuara 

nga Senati i ITU, kliko këtu: https://www.sis.itu.edu.tr/EN/regulations/valid-english-tests-

and-minimum-scores.php  

Certifikata e anglishtes nuk është e detyrueshme në aplikimet Master. 

Studentët e pranuar në çdo program master mund të kryejnë regjistrimin e tyre pa një 

certifikatë të gjuhës angleze, por ata nuk mund të ndjekin kurse deri në paraqitjen e një 

certifikate të vlefshme angleze. Aplikantët për një program PhD duhet të dorëzojnë 

certifikatën e anglishtes deri në periudhën e regjistrimit. Nëse ata nuk paraqesin një certifikatë 

të vlefshme angleze në regjistrim, ata nuk do të regjistrohen. 

 

4. Deklarata e qëllimit. 

 

5. Curriculum Vitae. 

 

6. Letër rekomandimi. 

 

Për çdo program të aplikuar kërkohen dy letra rekomandimi. Për aplikimet për MSc, një nga 

këto letra rekomandimi kërkohet të përgatitet nga një instruktor akademik me të cilin studenti 

ka punuar. Për aplikimet për doktoraturë, një nga letrat rekomanduese duhet të sigurohet nga 

mbikëqyrësi që kandidatët planifikojnë të studiojnë së bashku gjatë shkollimit të doktoraturës. 

Letra e referencës ngarkohet në sistem nga personi që jep referencën, jo nga kandidati. 

 

Shënim 1: Rezultatet minimale të kërkuara ALES, GRE, GMAT dhe GPA minimale kumulative mund 

të ndryshojnë sipas programeve Master dhe Ph.D. Kërkesat për programet dhe kuotat jepen në faqen 

e internetit të Zyrës së Regjistrimit: Klikoni në linkun e mëposhtëm për webfaqen: 

https://www.sis.itu.edu.tr/onkayitlar/luyabanci/basvuru/index.php?islem=kontenjanlar-sartlar  

 

 

 

https://www.sis.itu.edu.tr/EN/regulations/valid-english-tests-and-minimum-scores.php
https://www.sis.itu.edu.tr/EN/regulations/valid-english-tests-and-minimum-scores.php
https://www.sis.itu.edu.tr/onkayitlar/luyabanci/basvuru/index.php?islem=kontenjanlar-sartlar


 
 

 

Shënim 2: Dokumentet duhet të jenë të vulosura, të vulosura dhe të nënshkruara ose me nënshkrim 

elektronik. Do të pranohen gjithashtu dokumente me barkode ose kode verifikimi. 

 

Shënim 3: Kandidatët që aplikojnë në programet e Doktoraturës me një diplomë Master duhet të kenë 

një mesatare, GPA minimale prej 3.0 (përveç nëse programi ka një kërkesë të ndryshme). 

 

Shënim 4: Aplikimet e kandidatëve që nuk ngarkojnë dokumente të vlefshme do të refuzohen. 

 

Shënim 5: Pasi të merrni një e-mail konfirmimi nga Zyra e Regjistrimit ku thuhet se regjistrimi juaj 

paraprak është miratuar, nuk mund të bëhet asnjë ndryshim në numrin tuaj të preferencës (shtoni, 

hiqni, ndryshoni), porosinë tuaj të preferencës ose çdo informacion që keni ngarkuar në sistem. 

 

Shënim 6: Informacionet e detajuara për datën dhe vendin e intervistës mund t'i ndiqni në webfaqen: 

https://www.sis.itu.edu.tr/onkayitlar/luyabanci/program-mulakat-bilgileri  

 

RRETH PROVIMIT TË ANGLISHTES: 

 

Aplikimi për provimin e aftësisë së gjuhës angleze të ITU dhe informacioni rreth provimit shpallen 

në ëebfaqen: https://www.sis.itu.edu.tr/onkayitlar/english_exam/index_en.php  

 

Për datat e provimeve, Kalendari i Klasës Përgatitore në Anglisht, ju lutemi kontrolloni këtë faqe: 

https://www.sis.itu.edu.tr/EN/student/academic-calendar/academic-calendars/calendar2024/english-

preparatory-class-calendar.php  

 

 

Për më shumë informacion shihni webfaqen e ITU-Shkollës së Diplomimit: 

https://www.lee.itu.edu.tr/ 

 

 

 

SUKSESE!  
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